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PROJETO DE DE,CRE,TO LEGISLATIVO N"
icipalde Cascavel

i) rúY fr'l-
Outorga o Título de Cidadã Honotáda de Cascavel
à Senhora Reni Muffato. CnUenn

Receb

A Càmara Municipal de Cascavel, Estado doParanâ, apÍova:
P rotoco

Art. 1." Este Decreto
Senhora Reni Muffato.
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b DE 2022.

tivo outorga o Título de Cidadã Honorâria de Cascavel a

eÍrtÍa em vigor na data de sua publicação oficial.

Palácio José Neves Formighieri,70 aniversário de

Cascavel, 8 de abdl de
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Este Decreto Legislativo outorga o Título de Cidadã Honorária de

Muffato.
Paranaense de nascença e câscâvelense de coração, Reni

vel em 19(r0, quando tinha apenas seis anos de idade. Ctesceu, estudou, -se e teve
p^Ía
, três

filhos na cidade da região Oeste (Ederson, Everton e Eduatdo Muffato), mantendo uma relação

de afeto e gratidão com o local onde o Grupo Muffato nasceu. A famita agora é maior, são sete

netos nascidos no Paranâ, xodós daav6 coruja.
A história do Grupo Muffato se confunde com a história de Cascavel. Dona Reni

lembra que conheceu o marido, José Cados Muffato, o "Tito", no armazém da famiu dele, na

década de 1970, quando ambos etam adolescentes e praticamente não existiam ruas asfaltadas na
cidade. A paquera entÍe a filha de inrigtantes alemães e o fi.lho de imigrantes italianos logo
transformou-se em namoÍo e casameflto. "Começamos nossa vida juntos, do zeÍo, com
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trabalho. Procuro manter essas caÍacterísticas vivas, passando esse conceito aos Írossos filhos e

colaboradores", conta a sra. Reni.
De Cascavel, o Grupo Muffato fez o primeiro movimento de expansão para Foz do

Iguaçu, fronteira com Paraguai e Argentina, um mercado que se abria com a construção da Usina
de Itaipu. Na década de 1990, a rede inaugurava sua primeiraloja emlondrina, marcando a chegada
ao Norte do Patanâ. A conquista veio segúda de uma tragédia: a morte de seu fundador, Tito
Muffato, em um acidente aêreo. Naquele momento de dor, Reni Muffato teve 

^ 
gaff^ e a fotça dos

grandes empreendedores, colocando a Íesponsabüdade sobre o futuro dos filhos e dos
colaboradores da empÍesa como prioddade.

"Foi um momento múto difícil para mim, teÍ que enfrentar o luto e ao mesmo tempo
tomâÍ conta dos negócios, ser o pilar de uma instituição. Mas eu tinha tês 6.lhos e mais de mil
colaboradoÍes pâÍa cuidar. Isso representava uma grande Íesponsabüdade social", telembra
emocionada. "Descobri que tinha o varcjo no sângue, talvez tenha puxado do meu avô materno,
que eÍa cometciante. Mas também imprimi minha m^Íca, olhando sempÍe paÍao fututo e inserindo
o comércio exterior entÍe nossâs atividades. Tive uma visão inovadora paÍa os anos 1990, e tive a
corâgem de levat adiante um trabalho que eu amo", coflta a emptesária.

Como mãe, Reni Muffato também foi lÍdet, agindo com sabedoriapata dar aos filhos
a autonomia que fez deles grandes empresários, oferecendo a confiança e o suporte necessários
paÍa que pudessem conduzir o legado do pai. "Sempre os abracei e disse: se fot paÍa crescetmos
unidos, vamos cÍesceÍ unidos. Se for paÍa coÍretmos riscos, faremos isso juntos também, sempÍe
abraçados. E essa decisão, tomada no passado, fez com que pudéssemos manteÍ Írossos negócios
em Cascavel e seguir ocupando novos espâços, acreditando no nosso trabalho e tendo visão de
crescimento", àYatia.

Às mulheres que estão começando suas carreitâs como empreendedoras, Reni Muffato
recomenda coÍâgem, simplicidade e vontade de fazer aconteceÍ. "lJm dia, há 20 anos, eu olhei para
os meus filhos e disse: estou indo para o exteriot, buscar abertura de mercado. Eles reagirâm com
suÍpÍesa e perguntaÍam se eu estava certâ dessâ decisão. Eu respondi que eÍâ preciso tentaÍ, mesmo
que não desse certo, e fü. O primeiro ano foi difícil, o segundo ano também foi difícil, mas no
tercefuo âceÍtâmos. Até hoje vou pessoalmente cúdar de nossos negócios no extetiot e visito
países, buscando boas oportunidades".

Toda a tajetôrta de vida da sta. Reni Muffato é cascavelense, o que lhe dá

orgulho. Daquele pequeno arrl:razém de secos e molhados, fundado em Cascavel,
Lustórias de amor, sucesso e desbravamento. Atualmente o Grupo Muffato tem 80 lojas
nas regiões sul e sudeste do país e emprega, dirg12rnsn1s, mai.s de 19 mil pessoas. Um
a sra. Reni agradece a Deus: "sem Ele, nada é possível"

A concessão de Título de Cidadã Honorária tem poÍ escopo homenagear pes s que
elevam e enobrecem o nome da cidade ou arnda que tenham prestado serviços relevantes pzÍz. o
Município de Cascavel, o Estado do Paranâ e o Brasil. No caso em tela, a sta. Reni Muffato sem

se destaca frente a comunidade diante de tantos trabalhos 1â reahzados e demais que se

em andamento, bem como pelo crescrmento e desenvolvimento muilclDlo.
I

Sendo assim, notadamente a sÍa. Reni Muffato é uma pessoa e

Ílome de nosso município, fazendo,
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